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ATA DA SEGUNDA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 

vinte e um de fevereiro de dois mil 

e vinte e dois, sob a Presidência do 

Senhor Vereador Amadeu 

Aparecido Lourenço. 

 Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e 
dois, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Segunda Sessão Ordinária, sob a presidência do 
Vereador Amadeu Aparecido Lourenço. Conforme o art. 172 do Regimento 
Interno, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 
encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de 
Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram 
convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Isabel Cristina Martarello Martinho, Régia Maria 
Alves Fernandes Ribeiro e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da 
presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador José Jeronimo Fernando 
Camilo Borges, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário 
a existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu 
Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar 
Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber 
Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni 
Bonifácio e Sebastião João Zerbato. Em seguida, o Presidente consultou o 
Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas das 
Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Logo após, o 
Primeiro Secretário, Vereador Flávio Roberto Peron procedeu à leitura do 
material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 016/22, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 008/22, que dispõe sobre a 
criação do Projeto “Kit Alimentação Saúde” no âmbito do Município de Santa 
Rita do Passa Quatro e dá outras providências, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 2)- Ofício nº 017/22, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 009/22, que dispõe sobre a 
dispensa de servidor público do Município de Santa Rita do Passa Quatro de 
parte da jornada de trabalho para o acompanhamento de PcD (PESSOA 
COM DEFICIÊNCIA), e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo 
para pareceres; 3)- Ofício nº 023/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
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encaminhando Projeto de Lei nº 010/22, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder Repasse de Recursos à IRMANDADE SANTA CASA 
DE MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras 
providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 4)- 
Ofício nº 022/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 011/22, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse 
de Recursos à IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE 
SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras providências, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 5)- Moção de Apoio nº 
01/2022, de autoria do Vereador Gilberto Bentlin Junior “Verdun”, assinado 
por todos os Vereadores, solicitando Moção de Apoio ao PL 1731/21 que 
dispõe sobre o Piso Nacional Salarial dos Profissionais de Fisioterapia e 
Terapeuta Ocupacional. Submetida à discussão e votação a mesma foi 
aprovada por unanimidade; 6)- Requerimento nº 001/22, de autoria do 
Vereador Kleber Alessandro Borotto, solicitando informações por parte do 
Senhor Prefeito Municipal, se procede a informação de que o Banco do Povo 
de nosso município não está funcionando, se a resposta for positiva que 
informe por qual o motivo. Submetido à votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade; 7)- Requerimento nº 002/2022, de autoria do Vereador Kleber 
Alessandro Borotto, solicitando o envio de Votos de Aplausos e 
Congratulações ao Sr. Mateus Hilário Martarello (Laurinho). Submetido à 
discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 8)- Indicação nº 
001/2022, de autoria do Vereador José Jeronimo Fernando Camilo Borges 
indicando ao Prefeito Municipal, que forneça materiais escolares aos alunos de 
baixa renda de toda a rede de ensino do município (educação infantil - 
Creches, educação básica - EMEIs e ensino fundamental - EMEFs); 9)- 
Indicação nº 002/2022, de autoria do Vereador José Jeronimo Fernando 
Camilo Borges, solicitando a efetuação de um trabalho de manutenção, 
nivelamento e acertos dos paralelepípedos de nosso município; 10)- Indicação 
nº 003/2022, de autoria do Vereador José Jeronimo Fernando Camilo Borges, 
indicando ao Prefeito Municipal para que através do Departamento 
competente seja realizada a manutenção das valetas no  cruzamento da rua 
Antônio Jacinto esquina com a Rua Antônio Vieira de Andrade Palma; 11)- 
Indicação nº 004/2022, de autoria do Vereador José Jeronimo Fernando 
Camilo Borges, indicando ao Prefeito Municipal, para que através do 
Departamento de Trânsito do Município, seja feito um estudo, a fim de que 
seja construído redutor de velocidade (lombada), na Rua Antônio Carlos, 
defronte o n° 117, esquina com a Rua Francisco Mantello; 12)- Indicação nº 
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005/22, de autoria do Vereador José Jeronimo Fernando Camilo Borges, 
indicando ao Prefeito Municipal, para que seja estudado através do 
departamento competente, a fim de que ao menos uma vez por mês, mais 
precisamente todo 1º de cada mês, disponibilizasse um caminhão para 
percorrer o município para remoção de descartes (sofá, camas, geladeiras, etc); 
13)- Indicação nº 006/22, de autoria do Vereador Kleber Alessandro Borotto, 
indicando ao Prefeito Municipal, a especial atenção, no sentido de que nas 
próximas inspeções ou assuntos correlacionados ao tema insalubridade dos 
servidores públicos, sejam acompanhados de representantes do Sindicato dos 
Servidores Públicos de nossa cidade, durante todo trabalho realizado nos 
departamentos da Prefeitura; 14)- Indicação nº 007/22, de autoria do 
Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Prefeito Municipal, 
para que através do departamento Competente, libere a estrada de terra que 
começa no final do Avenida José Ribeiro de Oliveira e passa em frente a 
propriedade da Sra.  Elizabeth Von Gosller, bem como resolva o problema 
que se formou com a erosão para que os carros possam voltar a transitar por 
esta estrada; 15)- Indicação nº 008/22, de autoria do Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço, indicando ao Prefeito Municipal, para que estude a 
possibilidade de desapropriar amigavelmente a área de propriedade - Planalto 
Empreendimento, Cadastro Municipal nº 02.0295.0001-00, localizada 
próximo Vila Kenedy fazendo frente para Rua Luiz Arruda Cardoso para 
construção de casas populares; 16)-  Indicação nº 009/2022, de autoria do 
Vereador Lucas Comin Loureiro, indicando ao Prefeito Municipal, para que 
através do Departamento competente do município, seja realizada uma 
Intervenção de trânsito no cruzamento das Ruas Major Antonio José de 
Araújo e Rua João Batista Carvalhães; 17)-  Indicação nº 010/22, de autoria 
do Vereador Gilberto Bentlin Junior “Verdun”, indicando ao Prefeito 
Municipal, para que através do Departamento competente seja criado o 
Conselho Municipal dos Direitos da Mulher no município de Santa Rita do 
Passa Quatro e dá outras providências; 18)- Indicação nº 011/2022, de autoria 
da Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, ao Prefeito Municipal, a 
criação de uma gratificação para o Cargo de Agente de Vigilância Sanitária, 
para que o referido cargo se equipare ao Cargo de Fiscal, pois as atribuições 
exercidas pelo agente são as mesmas exercidas pelo cargo de fiscal; 19)- 
Informações sobre o recebimento de documentação referente aos Balancetes 
da Receita e Despesa desta Casa de Leis, referentes aos meses de dezembro de 
2.021 e janeiro de 2022. Os referidos Balancetes ficarão arquivados na 
Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 20)- Ofícios nº. 
005/22, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de Previdência 
dos Servidores Municipais. Terminado o Material do Expediente, o Sr. 
Presidente ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: Jomar Cestenário 
Francisco, Jomar Cestenário Francisco, Kleber Alessandro Borotto, Amadeu 
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Aparecido Lourenço Flávio Roberto Peron e José Jeronimo Fernando Camilo 
Borges. Logo após, solicitou ao Vereador Gilberto Bentlin Junior que 
assumisse a presidência para que fizesse uso da palavra. Após reassumir a 
presidência e ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, e não havendo 
material para a Ordem do Dia, convocou os Srs. Vereadores para a 5ª Sessão 
Extraordinária a ser realizada a seguir para: Discussão e Votação Única dos 
Projetos de Lei números: 010 e 011/2022 e, declarou encerrada a presente 
Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do 
Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 
Aprovada em: 07 de março de 2022. 
 
 
 
   

Ver. Amadeu Aparecido Lourenço 
Presidente 

 
 
 

Ver. Flávio Roberto Peron             Ver. José J. Fernando Camilo Borges 

               1º Secretário                                                2º Secretário 
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2ª SESSÃO ORDINÁRIA 
21/02/2022 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 

Projeto de Lei nº 008/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe 

sobre a criação do Projeto “Kit Alimentação Saúde” no âmbito do Município 

de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências; Projeto de Lei nº 

009/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre a dispensa de 

servidor público do Município de Santa Rita do Passa Quatro de parte da 

jornada de trabalho para o acompanhamento de pessoa portadora de 

necessidades especiais; Projeto de Lei nº 010/22, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de 

Recursos à Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa 

Quatro e dá outras providências; Projeto de Lei nº 011/22, de autoria do Sr. 

Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

Repasse de Recursos à Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do 

Passa Quatro e dá outras providências; Moção de Apoio nº 01/2022, de 

autoria do Vereador Gilberto Bentlin Junior “Verdun”, assinado por todos os 

Vereadores, solicitando Moção de Apoio ao PL 1731/21 que dispõe sobre o 

Piso Nacional Salarial dos Profissionais de Fisioterapia e Terapeuta 

Ocupacional; Requerimento nº 001/22, de autoria do Vereador Kleber 

Alessandro Borotto, solicitando informações por parte do Senhor Prefeito 

Municipal, se procede a informação de que o Banco do Povo de nosso 

município não está funcionando, se a resposta for positiva que informe por 

qual o motivo; Requerimento nº 002/2022, de autoria do Vereador Kleber 

Alessandro Borotto, solicitando o envio de Votos de Aplausos e 

Congratulações ao Sr. Mateus Hilário Martarello (Laurinho); Indicação nº 

001/2022, de autoria do Vereador José Jeronimo Fernando Camilo Borges 

indicando ao Prefeito Municipal, que forneça materiais escolares aos alunos de 

baixa renda de toda a rede de ensino do município (educação infantil - 

Creches, educação básica - EMEIs e ensino fundamental - EMEFs); Indicação 

nº 002/2022, de autoria do Vereador José Jeronimo Fernando Camilo Borges, 

solicitando a efetuação de um trabalho de manutenção, nivelamento e acertos 
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dos paralelepípedos de nosso município; Indicação nº 003/2022, de autoria do 

Vereador José Jeronimo Fernando Camilo Borges, indicando ao Prefeito 

Municipal para que através do Departamento competente seja realizada a 

manutenção das valetas no  cruzamento da rua Antônio Jacinto esquina com a 

Rua Antônio Vieira de Andrade Palma.; Indicação nº 004/2022, de autoria do 

Vereador José Jeronimo Fernando Camilo Borges, indicando ao Prefeito 

Municipal, para que através do Departamento de Trânsito do Município, seja 

feito um estudo, a fim de que seja construído redutor de velocidade 

(lombada), na Rua Antônio Carlos, defronte o n° 117, esquina com a Rua 

Francisco Mantello; Indicação nº 005/22, de autoria do Vereador José 

Jeronimo Fernando Camilo Borges, indicando ao Prefeito Municipal, para que 

seja estudado através do departamento competente, a fim de que ao menos 

uma vez por mês, mais precisamente todo 1º de cada mês, disponibilizasse um 

caminhão para percorrer o município para remoção de descartes (sofá, camas, 

geladeiras, etc); Indicação nº 006/22, de autoria do Vereador Kleber 

Alessandro Borotto, indicando ao Prefeito Municipal, a especial atenção, no 

sentido de que nas próximas inspeções ou assuntos correlacionados ao tema 

insalubridade dos servidores públicos, sejam acompanhados de representantes 

do Sindicato dos Servidores Públicos de nossa cidade, durante todo trabalho 

realizado nos departamentos da Prefeitura; Indicação nº 007/22, de autoria do 

Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Prefeito Municipal, 

para que através do departamento Competente, libere a estrada de terra que 

começa no final do Avenida José Ribeiro de Oliveira e passa em frente a 

propriedade da Sra.  Elizabeth Von Gosller, bem como resolva o problema 

que se formou com a erosão para que os carros possam voltar a transitar por 

esta estrada; Indicação nº 008/22, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido 

Lourenço, indicando ao Prefeito Municipal, para que estude a possibilidade de 

desapropriar amigavelmente a área de propriedade - Planalto 

Empreendimento, Cadastro Municipal nº 02.0295.0001-00, localizada 

próximo Vila Kenedy fazendo frente para Rua Luiz Arruda Cardoso para 

construção de casas populares; Indicação nº 009/2022, de autoria do 

Vereador Lucas Comin Loureiro, indicando ao Prefeito Municipal, para que 

através do Departamento competente do município, seja realizada uma 

Intervenção de trânsito no cruzamento das Ruas Major Antonio José de 

Araújo e Rua João Batista Carvalhães; Indicação nº 010/22, de autoria do 

Vereador Gilberto Bentlin Junior “Verdun”, indicando ao Prefeito Municipal, 

para que através do Departamento competente seja criado o Conselho 
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Municipal dos Direitos da Mulher no município de Santa Rita do Passa 

Quatro e dá outras providências; Indicação nº 011/2022, de autoria da 

Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, ao Prefeito Municipal, a criação 

de uma gratificação para o Cargo de Agente de Vigilância Sanitária, para que o 

referido cargo se equipare ao Cargo de Fiscal, pois as atribuições exercidas 

pelo agente são as mesmas exercidas pelo cargo de fiscal. 
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ATA DA QUINTA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia vinte e um 

de fevereiro de dois mil e vinte e dois, 

sob a Presidência do Sr. Vereador 

Amadeu Aparecido Lourenço. 

 

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e 

dois, às vinte horas nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 

“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, 

número cento e catorze, foi realizada a Quinta Sessão Extraordinária, 

sob a presidência do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço. Foram 

convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os 

seguintes funcionários desta Edilidade: Isabel Cristina Martarello 

Martinho, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro e Patrícia Zamprogno. 

Abertos os trabalhos da presente Sessão, o Segundo Secretário, 

Vereador José Jeronimo Fernando Camilo Borges, procedeu à 

chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de 

número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido 

Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar 

Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber 

Alessandro Borotto, Lucas Comin, Renata Cristiana Barioni Bonifácio 

e Sebastião João Zerbato. O 1º Secretário, Ver. Flávio Roberto Peron, 

realizou a leitura do material referente à Ordem do Dia constando o 

seguinte: Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº 010/22, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a conceder Repasse de Recursos à IRMANDADE SANTA 

CASA DE MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e 

dá outras providências. Com pareceres favoráveis das Comissões e, 

submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 011/22, de autoria 

do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

conceder Repasse de Recursos à IRMANDADE SANTA CASA DE 

MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras 

providências. Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à 
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Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade em 

Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que 

após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 

assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 07 de março 

de 2022. 

 

 

Ver. Amadeu Aparecido Lourenço 

Presidente 

 

 

Ver. Flávio Roberto Peron                Ver. José J. Fernando C. Borges 

                  1º Secretário                                               2º Secretário 
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5ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 21/02/2022  

 

ORDEM DO DIA 

 

 

Projeto de Lei nº 010/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à IRMANDADE SANTA CASA DE 

MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras. 

 

Projeto de Lei nº 011/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos 

à IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE SANTA RITA 

DO PASSA QUATRO e dá outras providências. 
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2ª SESSÃO ORDINÁRIA 
21/02/2022 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 

Não houve material. 

 
 


